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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Μια υπέροχη μουσική βραδιά στο 
Πνευματικό Κέντρο Ασπροπύργου 

Μια  εξαιρετική συναυλία  κλασικής  μουσικής, μ΄ ένα πρόγραμμα τόσο διαχρονικά λαϊκού 

ερείσματος, όσο και υψηλού καλλιτεχνικού περιεχομένου, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 28 

Μαΐου, στην αίθουσα «Δημήτρης  Καλλιέρης»  του  Πνευματικού  Κέντρου Ασπροπύργου.  

Δύο καταξιωμένοι μουσικοί,  η πιανίστα  Τζένια  Μανουσάκη  και ο βιολονίστας  Σλάβα  

Τόκαρεβ ερμήνευσαν  συνθέσεις  των Schumann, Faure, Rachmaninof, Monti, Piazzolla  και 

Θεοδωράκη,  για  βιολί  και  πιάνο. Ο δημοφιλής  ραδιοτηλεοπτικός  παραγωγός  της   ΕΡΤ 

Χρίστος Παπαγεωργίου, παρουσίασε τους  μουσικούς της εκδήλωσης, με πολλά στοιχεία  τόσο 

για την μουσική τους κατάρτιση όσο και την καλλιτεχνική  τους διαδρομή και  μίλησε για  τους  

συνθέτες, παραθέτοντας   βιογραφικά στοιχεία  αλλά  και  πληροφορίες  για  τα έργα που 

παρουσιάστηκαν στη συναυλία. 

Ενθουσιασμό  προκάλεσαν στο κοινό τα Czardas του Vittorio Monti, Grand Tango του Astor 

Piazzolla, Vocalise του Sergei Rachmaninoff και η σονατίνα nο1 του Μίκη Θεοδωράκη. 

Στην πιο συγκινητική στιγμή της βραδιάς,  η πιανίστα Τζένια Μανουσάκη  ανακάλεσε στη μνήμη 

της τον αείμνηστο επίτιμο Πρόεδρο του Πνευματικού Κέντρου Δημήτρη Καλλιέρη, όταν,  πριν 

από πολλά χρόνια, την προσκάλεσε να δώσει το πρώτο της ρεσιτάλ  (με τον Tσέχο τσελίστα Jiri 

Barta ) στην ίδια αίθουσα  που τώρα φέρει το όνομά του και στο τέλος, τους  παρακάλεσε να 

ερμηνεύσουν το ασπροπυργιώτικο Μοιρολόι,  ψελλίζοντάς τους τον σκοπό. Όπως τότε, η Τζένια  

Μανουσάκη, με τον Σλάβα Τόκαρεβ αυτή τη φορά,  αφιέρωσαν το κλείσιμο της εκδήλωσης στον 

Δημήτρη Καλλιέρη, ερμηνεύοντας με συγκινητικό τρόπο το Μοιρολόι.   
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Το Πνευματικό Κέντρο είχε την τιμή να παρευρίσκονται στην μουσική βραδιά δύο εξέχουσες 

προσωπικότητες της τέχνης και του πολιτισμού. Η Γλύπτρια, Συγγραφέας και Σκηνογράφος κα 

Ασπασία Παπαδοπεράκη, βραβευμένη για το έργο της από την Ακαδημία Αθηνών, με το πλέον 

εμβληματικό της γλυπτό και ένα από τα ωραιότερα της  Αθήνας, την ολόσωμη Μαρία Κάλλας  

να κοσμεί την Πλατεία Μαδρίτης,  πίσω από το Χίλτον και η Εθνολόγος, Πρόεδρος του 

οργανισμού  Heritage and Museums, επιστημονική συνεργάτης του Μουσείου Μπενάκη, 

Πρόεδρος των Φίλων Μουσείων της Ελλάδας κα Λίλα ντε Τσάβες.  

Ολοκληρώνοντας, η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου κα Γεωργία Πηλιχού, συνεχάρη τους 

καλλιτέχνες για το σπάνιο δώρο που πρόσφεραν στο κοινό, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενος 

για την ανταπόκρισή τους στο κάλεσμα του Πνευματικού Κέντρου, ανανεώνοντας το ραντεβού 

μαζί τους για την επόμενη πολιτιστική δράση του Νομικού Προσώπου.  
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